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Українська зброя запалила
військовий завод під
Москвою та НПЗ окупантів, -
Генштаб
19:25 17.05.2026 Нд

ЗСУ дістали до цілей секретними вітчизняними розробками

3 хв

СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: українська зброя уразила нафтову станцію та завод мікросхем (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Сили оборони України застосували озброєння власної
розробки для ударів по об'єктах у Московській області РФ,
уразивши завод мікросхем та нафтову станцію. Внаслідок
успішної операції на підприємствах спалахнули пожежі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Генеральний
штаб ЗСУ.

Читайте також: Уражені нафтооб’єкти, завод ВПК та
аеродром: СБУ розкрила деталі атак на Москву та Крим

Застосування української зброї під Москвою

За інформацією військових, в ніч на 17 травня підрозділи
української армії завдали ударів по низці важливих об’єктів
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російського агресора.

Для ураження цілей у Московській області застосували
озброєння української розробки, серед якого безпілотні
системи RS-1 "Барс", FP-1 "Firepoint" та БАРС-СМ
"GLADIATOR".

Військове керівництво висловило вдячність за ефективну
роботу воїнам 412-ї окремої бригади безпілотних систем, 107-ї
реактивної артилерійської бригади, 19-ї ракетної бригади
"Свята Варвара" та іншим підрозділам Сил безпеки та оборони.

Внаслідок атаки під Москвою було уражено підприємство
“Ангстрєм” у Зеленограді, яке спеціалізується на виробництві
мікросхем для високоточної зброї та є важливою складовою
російського військово-промислового комплексу.

Окрім цього, спалахнула насосна станція "Солнечногорская",
яка є критичною частиною кільцевого нафтопродуктопроводу
навколо Москви та використовується для постачання пального
армії окупантів.

Розгром пунктів управління та живої сили ворога

Окрім глибоких тилових ударів, українські захисники
відпрацювали по позиціях окупантів на лінії фронту та у
прикордонних районах РФ.

Зокрема, було уражено ворожий командний пункт у районі
Бунге на Донеччині та пункти управління безпілотниками у
Харківській, Донецькій та Херсонській областях.

Також під вогневе ураження потрапили скупчення живої сили
противника у Донецькій і Запорізькій областях, а також у
Волфинському Курської області РФ.

"Сили оборони України й надалі системно вживатимуть заходів
для повного припинення збройної агресії рф проти України", -
наголосили в Генштабі ЗСУ.
Що передувало

Нагадаємо, у ніч на 17 травня Росія пережила одну з
наймасштабніших атак за всю повномасштабну війну. Спочатку
моніторингові пабліки заявляли про рух до 300 безпілотників, а
згодом мешканці Московської області почали масово
скаржитися на вибухи. Тоді російська сторона заявляла про
збиття понад 70 дронів.

Згодом Міністерство оборони України підтвердило удар по
низці стратегічних об’єктів Москви та області. Зокрема, під
вогневе ураження вперше потрапили Московський
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Генштаб ЗСУ  Війна в Україні  Атака дронів

нафтопереробний завод, нафтобаза "Солнечногорская" та
підприємства з виробництва мікроелектроніки.

Пізніше у Службі безпеки України уточнили, що спільна
операція із Силами оборони була спрямована на послаблення
воєнного потенціалу РФ.

Окрім об'єктів військово-промислового комплексу та нафтової
інфраструктури в Московській області, захисники також
успішно атакували військовий аеродром "Бельбек" у тимчасово
окупованому Криму.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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